به نام خدا                             
               					(( فجر انقلاب))

دوباره نسیم فرح بخش بهمن وزیدن گرفت.وقاصدک های نام وخاطره شهیدان والامقام بهمن 57درفضای دل وجان این ملک وملت به پرواز در امد.ماه بهمن فرصتی است برای مرور حماسه هاوایثار وجان فشانی مردان وزنان این مرزوبوم بویژه خوانش هنر وشایستگی قافله سالار بی همتای انقلاب اسلامی .
مجالی است برای اندیشیدن به آنکه خلق وافرینش این نهضت اسلامی درسایه سار((ازخود گذشتن)) و((خدارا فقط دیدن ))مقدور گشت.زمانی است برای آنکه بفهمیم که انقلاب و تحول درونی بانی وباعث انقلاب برونی وشکل گیری نظام مقدس اسلامی گردید.
امعان نظردرروند وفرایند انقلاب ازآغاز تاامروز مبین ونمودار این سخن است که درکناررهبری های داهیانه وخلوص نیت وخداجویی امام وسایر عوامل تعیین کننده ((اعتقاد وباور خالصانه مردم)) یکی ازاجزای مهم مشکله خیمه انقلاب است .
بی شک مردمی بودن انقلاب ماوجه ممیزه آن باسایر نهضتها وحکومتهاست.نقش بی بدیل مردم درقبل از پیروزی وبعد ازان ودردوران استمرار وتثبیت انقلاب به هیچ وجه انکار پذیر نیست .
درپرتو حضور فعالانه ومسئولانه قاطبه مردم خداجو وحق طلب بودکه شخصیت  کاریزماتیک مقتدای عظیم الشان انقلاب مبادرت به پی ریزی پایه های بنای استوار نظام مردم سالار نمود وشاهد پیروزی وتوفیق رابه آغوش کشید .
تکیه برقدرت معنوی ودرونی وفکری مردم واعتماد واعتقاد به درک وفهم زلال آنها در منظومه مدیریتی امام رکنی رکین بود.باوجودباور به این اصل درقاموس امام، شاهدیم که آن رهبر سفرکرده درآغازین لحظات ورود به میهن درسال 57درفرودگاه
مهرآباد بویژه دربهشت زهرا برابر شهدای به خاک ارمیده سپاس ازطبقات مختلف مردمی رابا نهایت خضوع وافتادگی تبیین می نماید.من دولت تعیین می کنم من تو دهن این دولت می زنم من به پشتیبانی این ملت دولت تعیین می کنم.ُُُُُُُُُُُُُ
رمز وراز توفیق این انقلاب تا حد فراوانی مرهون افکار بالنده وخلاق وسیرت عرفانی وطاهر مردم می باشدوادامه این مسیر وپیوند آن با انقلاب جهانی حضرت مهدی ((عج ))بدون شک درسایه این مولفه شدنی ومیسور است .
برماست که همواره ((حراست وصیانت)) از آرمانها ودستاوردهای نظام اسلامی را که برآیند خونفشانی وجانبازی آحاد افرادجامعه است نصب العین خویش قرار دهیم که سعادت و سیادت امروز وفردای ما باحفظ سرمایه های اجتماعی وخدمت به مردم قابل حصول است.
بابهره گیری ازکلام آن شاعر بزرگ به یکایک مردان وزنان انقلاب خونبارمان واین ملک قهرمان پرورعرضه می داریم که:
((آنجا که آزادی نیست تو آزادی هستی/ آنجا که منزلت نیست تو منزلت هستی/آنجا که گرما نیست تو حرارت هستی / تو قلب جهان بی قلبی ))ای ایرانی مسلمان.
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